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CONSIGLIO COMUNALE

Deliberazione

N. 56     del   15/06/2019

OGGETTO: COMUNICAZIONE  DEL  SINDACO  SULLA  NOMINA  DEGLI 
ASSESSORI E DEL VICE SINDACO.

L'anno 2019 il giorno 15 del mese di Giugno alle ore 10:20 previa osservanza delle formalità 
di legge, si è riunito il Consiglio Comunale in sessione Straordinaria ed in seduta Pubblica di prima  
convocazione, presieduto da Mantellassi Alessio  nella Sua qualità di Presidente del Consiglio e così 
composto:

Pres. Ass. Pres. Ass.

BARNINI BRENDA X FARAONI ANDREA X

MANTELLASSI ALESSIO X D'ANTUONO MARIA CIRA X

ROVAI VIOLA X PAGNI CHIARA X

FLUVI SARA X POGGIANTI ANDREA X

MANNUCCI LAURA X PAVESE FEDERICO X

FALORNI SIMONE X PICCHIELLI ANDREA X

BAGNOLI ATHOS X CHIAVACCI GABRIELE X

IALLORENZI ROBERTO X BATTINI VITTORIO X

RAMAZZOTTI ROSSANO X CIONI BEATRICE X

GIACOMELLI LUCIANO X MASI LEONARDO X

CAPORASO ROBERTO X BALDI ANNA X

CIONI SIMONA X DI ROSA SIMONA X

ANCILLOTTI LORENZO X

Consiglieri assegnati n° 24  Presenti n° 25     - Assenti n° 0

Partecipa alla seduta per le funzioni di legge, il  Segretario Generale Dott.ssa Rita Ciardelli.
Scrutatori: RAMAZZOTTI ROSSANO, FARAONI ANDREA, PICCHIELLI ANDREA

       
Il  Presidente del Consiglio  riconosciuta legale l’adunanza, invita il Consiglio Comunale ad adottare 
le proprie determinazioni in merito all’oggetto.

Il Presidente
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Ricorda che  l'art.  46,  comma 2, del D.Lgs.  18-8-2000,  n. 267,  dispone che, nella prima seduta  
successiva alla elezione, il  Sindaco dia comunicazione al Consiglio comunale dei nominativi dei  
componenti della Giunta nominati con proprio provvedimento;

Cede pertanto la parola al Sindaco  che dà   lettura dei  nominativi degli Assessori e del Vice Sindaco  
nominati a comporre la Giunta comunale, come da proprio decreto n. 50 del 01/06/2019 e  di seguito  
indicati:

- Sig   FABIO BARSOTTINI   nato a Empoli  il [OMISSIS...]    e residente a Empoli  in via 
[OMISSIS...]   al quale è affidato anche l’incarico di VICESINDACO  e conferite  le attribuzioni 
proprie del Sindaco nelle seguenti materie:Lavori Pubblici, Edilizia, Infrastrutture, Mobilità, 
Urbanistica, Rapporti con il Consiglio Comunale;

-  Sig.    ADOLFO BELLUCCI  nato a  Empoli   il [OMISSIS...]   e  residente  a  Empoli  in  via 
[OMISSIS...]  al quale sono state conferite  le attribuzioni proprie del Sindaco nelle seguenti 
materie:Manutenzione strade, scuole, cimiteri, immobili e impianti, consorzi stradali;

- Sig   FABRIZIO BIUZZI   nato a  San Miniato il   [OMISSIS...]   e residente a Empoli  in via 
[OMISSIS...]   al quale sono state conferite le attribuzioni proprie del Sindaco nelle seguenti 
materie: Sport, Associazionismo e Volontariato;

- Sig   MASSIMO MARCONCINI   nato a  Empoli  il [OMISSIS...]  e residente a   Empoli in via 
[OMISSIS...]  al quale sono state conferite  le attribuzioni  proprie del Sindaco nelle seguenti 
materie:  Ambiente,  Agricoltura,  Tutela  animali,  Protezione  Civile,  Tutela  del  territorio, 
Legalità e politiche del lavoro;

- Sig   ANTONIO PONZO PELLEGRINI   nato a  Fucecchio  il   [OMISSIS...]   e residente a 
Empoli  in via [OMISSIS...]   al quale sono state conferite le attribuzione proprie del Sindaco 
nelle  seguenti  materie:  Commercio,  Attività  produttive,  Innovazione,  Sicurezza  e decoro 
urbano, Polizia Municipale;

- Sig.ra GIULIA TERRENI   nata a  Empoli   il [OMISSIS...]   e  residente a  Empoli   in via 
[OMISSIS...]  alla quale sono state conferite le attribuzioni proprie del Sindaco nelle seguenti 
materie: Cultura, Turismo, Tradizioni popolari, Qualità della vita, Creatività;

- Sig.ra VALENTINA TORRINI nata a Empoli il   [OMISSIS...]  e residente a Cerreto Guidi in via 
[OMISSIS...] ; alla quale sono state conferite le attribuzione proprie del Sindaco nelle seguenti 
materie: Welfare, sociale, Casa, Integrazione, Accoglienza, Pari Opportunità, Diritti civili;

Dopodiché,

IL CONSIGLIO COMUNALE

PRENDE ATTO

Della composizione  della Giunta Comunale così come comunicato dal Sindaco.
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Che ai sensi dell'art. 147 bis del D.Lgs. n. 267/2000, in conformità all’art. 6 del vigente Regolamento 
del Sistema Integrato dei Controlli Interni, la formazione del presente atto è avvenuta nel rispetto 
degli obblighi di regolarità e correttezza dell'azione amministrativa.
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Letto, confermato e sottoscritto

Il Presidente del Consiglio   Il Segretario Generale
Mantellassi Alessio Dott.ssa Rita Ciardelli

=====================================================================
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